

# Счастливых

## гастролей!

Вчера спектаклем «Протокол одного заседания» по пьесе А. Гельмана в Свердловске начал гастроли Кировский драматический театр имени С. М. Кирова. Творческий коллектив, отмечающий ныне свой столетний юбилей, тепло приветствовали представители театров города, зрители.

Гастроли кировчан проходят на сцене Свердловского академического театра драмы, который в этот же день премьерой в Серове начал большую гастрольную поездку по области.

3 ИЮН 1971

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ  
г. СВЕРДЛОВ